

PRÁČE DOMA: KADEŘNICE

Pondělí, 10 leden 2011

Bydlím sama s malými dětmi v moravském městě, které má cca 10.000 obyvatel. Jsem kadeřnice - a na velice dlouhodobé na mateřské. Ta mateřská byla moje dobrovolná volba (obě děti nejsou úplně fit - atopický ekzém, LMD atd.), ale poté bovala bych poradit, ohledně mého příjmu, nebo případného výkonu povolání: Mám pár lidí - svou klientelu, ale problém je v tom, že ke mně chodí jen kamarádky - a já si neumím říct o peníze.

Mám pár lidí - svou klientelu, ale problém je v tom, že ke mně chodí jen kamarádky - a já si neumím říct o peníze. Tedy bylo a je mi stále "blbě" říct si vyšší cenu. Uvedu příklad: umytí vlasů, (už tedy ne mým ampoum), stříhání, melír a foukání u mně doma, vyšší zákazníci na zhruba 150, ale už barvu platím ze svého. Pokud jsem jen stříhala, tak jsem si o peníze ani neřekla. Po nějaké době jsem si řekla, že to opravdu není "nad hlavou"; strávím dvě hodiny, voda i elektrika taky stojí dost, samozřejmě i kávičko, a to vše platím já; a tak jsem zvedla cenu na 200-300 Kč, podle délky vlasů. Když jsem se snažila vyhovět je ten týden, kolikrát i den. A jsou i případy, kdy jedu já k nim, takže má to stojí i benzín. Já vím, že i tak je to málo a vlastně si téměř nic nevydělám, že má to stojí čas i materiál, a vím, že ceny se pohybují daleko výše, ale stejně si neříct vyšší cenu. Tak jsem se zamyslela: základní kadeřnické vybavení, jako nůžky, kartáče a hřebínky potřeby - to taky není levná záležitost, jen nabroušený nůžek stojí dost peněz, co potom teprve barvy, laky, různé tužidla, to vše zatím hradím já.

Ale - když ono mi přijde hloupé vzít si od kamarádky, se kterou se známe několik let věc nějaké peníze, od jejich maminek atd. a kdybych si měla říct ješitně o vyšší částku, nepřipadala bych si moc dobře. Ale taky mě napadlo, jak to berou ony. Co si o tom všem myslí, jestli si říkají, že jako kamarádka, bych měla brát z kamarádství a ze známosti, a jednoduše si rozhodně víc brát neměla, nebo to berou jako fakt, že u mne to je levné a v kadeřnictví by daly daleko víc? Co byste mi poradili? Jak to - reálně - vidíte vy? Zuzana